



సిపిఐ
కార్యాలయంలో
తెలంగాణ
ఆవిర్భావ
దినోత్సవం



ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

అమరులకు ఘన నివాళి



తెలంగాణ 10వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఆదివారం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. వాడ వాడలా జాతీయ పతాకాలను ఆవిష్కరించారు. ఖమ్మం కలెక్టరేట్లో కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి పోలీసుల గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సందేశంలో తెలంగాణ మరింత పురోభివృద్ధి చెందాలని అన్ని రంగాలలో పురోగమించాలని ఆకాంక్షించారు. భద్రాబ్రీ కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆలా జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాల్లో, విద్యా సంస్థల్లోను జాతీయ పతాకాలను ఆవిష్కరించారు. ఖమ్మం సిపిఐ కార్యాలయంలో సీనియర్ నాయకులు పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాడ దుర్గాప్రసాద్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అన్ని మండల ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లోను జాతీయ పతాకావిష్కరణ జరిగింది. తెలంగాణ సాధనోద్యమంలో అమరులైన వారికి ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా ప్రజలు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలు చోట్ల ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశారు.

లోపలి పేజీల్లో

జాతీయ పతాకాల ఆవిష్కరణ



-ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం

మోడీ హ్యూట్రీక్ దేశానికి ప్రమాదం



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : 19వ లోక్సభ కు సంబంధించి జరిగిన ఎన్నికల్లో మోడీ మరోసారి విజయం సాధిస్తే దేశానికి ప్రమాదమని, ప్రజాస్వామ్యం, రాజ్యాంగానికి పెను ముప్పు పొంచి ఉందని సిపిఐ జాతీయ నమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు తెలిపారు. టీవి చౌదరి నాల్గవ వర్తంతి సభను ఆదివారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయం గిరిప్రసాద్ భవన్లో నిర్వహించారు. సభకు ముందు టీవి చౌదరి చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా యర్రాబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో హేమంతరావు మాట్లాడుతూ సుద్దీర్ణ కాలం

- కమ్యూనిస్టుల అవసరం పెరుగుతుంది
- నిబద్ధతగల కమ్యూనిస్టు టీవి చౌదరి
- సిపిఐ నేత బాగం హేమంతరావు

కమ్యూనిస్టు పార్టీ ప్రజా ఉద్యమాలలో పని చేసిన టీవి చౌదరి నిబద్ధత గల కమ్యూనిస్టు అన్నారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీ నిర్ణయాలను తు.చ తప్పకుండా అమలు చేయడంలో చౌదరి ముందు వరుసలో ఉంటారని హేమంతరావు తెలిపారు. ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా కార్యదర్శిగా ప్రజా ఉద్యమాలకు

మిగతా 2లో..

పటిష్ట భద్రత మధ్య ఓట్ల లెక్కింపు



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : ఖమ్మం లోక్సభ ఓట్ల లెక్కింపుకు పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ తెలిపారు. ఖమ్మం లోక్సభ నియోజక వర్గానికి సంబంధించి ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల ఓట్ల లెక్కింపు ఖమ్మం రూరల్ మండలం పొన్నకల్లులోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఆదివారం పొన్నకల్లులోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో కలెక్టర్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ లోక్సభ పరిధిలో ఏడు

- ఎప్పటికప్పుడు వివరాల వెల్లడి
- లెక్కింపు కొరకు 1,500 మంది సిబ్బంది
- మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించిన రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ గౌతమ్

శాసన సభ సెగ్మెంట్లకు ఏడు కౌంటింగ్ హాల్స్ ఏర్పాటు చేశామని పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు కొరకు మరో హాల్ సిద్ధం చేశామని

మిగతా 2లో..

మోడీ హ్యూట్రీక్ దేశానికి ప్రమాదం



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

విశిష్ట సేవలందించారని ఆయన కార్యదర్శిగా ఉన్నప్పుడు జిల్లాలో సిపిఐ అతిపెద్ద రాజకీయ పార్టీగా అవతరించినాడు. గిరిప్రసాద్, మహ్మద్ రజబ్ అలీ, పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు ల సహచర్యం టీవి చౌదరిని అత్యుత్తమ కమ్యూనిస్టుగా తయారు చేసినాడు. సంక్షిప్త పరిస్థితుల్లో టీవి చౌదరి లాంటి అమర వీరులను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని ప్రజా ఉద్యమాలను చేపట్టాలన్నారు. ప్రజా ఉద్యమ నిర్మాణమే టీవి చౌదరికి మనమిచ్చే సరైన నివాళి అని హేమంతరావు తెలిపారు. దేశంలో కమ్యూనిస్టుల అవసరం పెరుగుతుందని అందుకనుగుణంగా పార్టీ కార్యచరణ రూపొందించుకోవాలన్నారు. ముందస్తు సర్వేల ప్రకారం మళ్లీ మోడీ అధికారంలోకి వస్తే కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యకర్తలకు పోరాటాలు, త్యాగాలు తప్పక పోవచ్చునన్నారు. కార్పొరేట్ శక్తులు వాటి అనుకు

లురు తప్ప మిగిలిన వారికి ఇబ్బందులు తప్పక పోవచ్చునని హేమంత రావు తెలిపారు. దేశంలో పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ప్రజలను చైతన్యం చేస్తూ సమరశీల పోరాటాలతో కమ్యూనిస్టు పార్టీ నడవాలని అందుకు కార్యకర్తలు సిద్ధం కావాలన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో అమరులైన వారికి ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా నివాళులర్పిస్తున్నామన్నారు. ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నారు. చైతన్యపు గడ్డపై మతోన్మాద ప్రమాదం పొంచి ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఈ సభలో సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటా ప్రసాద్, రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మౌలానా లు ప్రసంగించగా సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేందర్ రెడ్డి, ఎన్కె జానిమియా, కొండపర్తి గోవిందరావు లు పాల్గొన్నారు.



పటిష్ట భద్రత మధ్య ఓట్ల లెక్కింపు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మొత్తం ఎనిమిది హాక్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి హాక్లో 14 ఏర్పాటు చేశామని ఖమ్మం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లెక్కింపు మాత్రం 18 జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి కౌంటింగ్ టేబిల్ కి ఒక సూపర్ వైజర్, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్, ఒక మైక్రో అజ్జర్వర్ ఉంటారని ఆయన తెలిపారు. ఖమ్మం లోక్ సభ పరిధిలో 16,31,039 మంది ఓటర్లు ఉన్నారని ఇందులో 12,41,135 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారని ఆయన తెలిపారు. 10,687 పోస్టల్ బ్యాలెట్లు ఉండగా 430 మంది ఈటిపిబిఎస్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారని ఆయన తెలిపారు. అశ్వారావు పేట సెగ్మెంట్ లో 184 కేంద్రాలు ఉండగా కౌంటింగ్ ప్రక్రియ 13 రౌండ్లలో పూర్తవుతుందన్నారు. సత్తుపల్లి, పాలేరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు వరుసగా 2,90,294 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నందున 21 రౌండ్లలో కౌంటింగ్ పూర్తవుతుందన్నారు. సుప్రీం కోర్టు ఉత్తర్వుల ప్రకారం వివిధ ప్యాట్లను ర్యాండమ్ గా చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. 600 మంది కౌంటింగ్ సిబ్బంది 600 మంది సిల్లింగ్ సహాయక సిబ్బంది, 250 మంది పోలీసులు మొత్తంగా 1,500 మంది ఎన్నికల లెక్కింపు ప్రక్రియలో విధులు నిర్వర్తించనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. 565 మంది విజిల్లను బరిలో నిలిచిన అభ్యర్థులు ప్రతిపాదించినట్లు తెలిపిన కలెక్టర్ వీరందరికీ పాసులు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. మొబైల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు, లిక్విడ్ పదార్థాలు కౌంటింగ్ లోకి అనుమతి లేదన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద ఎల్ఈడిలు ఏర్పాటు చేసి ఫలితాలు ప్రదర్శించనున్నట్లు అలాగే కొత్త బస్టాండ్, పాత బస్టాండ్, రైల్వే స్టేషన్, సత్తుపల్లి, వైరా బస్టాండ్ల వద్ద ఎల్ఈడి తెరలు ఏర్పాటు చేసి ఫలితాలను అందజేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాటు చేసిన ఎన్కోర్ సాఫ్ట్వేర్ ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు ఫలితాలను వెబ్సైట్లో చూడవచ్చునని తెలిపారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద ప్రత్యేక వైద్ల శిబిరం, అగ్గిమాపక సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటారని సిబ్బంది ఉదయం ఐదు గంటలకు విజిల్లు ఆరు గంటలకు కౌంటింగ్ కేంద్రం చేరుకోవాలన్నారు. మీడియా సమావేశంలో పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ మూర్తుడు కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద మూడం చెల భద్రతా ఏర్పాటు చేశామని జిల్లాలో వైరా, ఖమ్మం రూరల్, ఖమ్మం నగరంలో సమస్యాత్మక గ్రామాలను గుర్తించి భద్రతా దళాలను ఆ ప్రాంతంలో మోహరిస్తామన్నారు. మీడియా ప్రవేశాలకు ప్రత్యేక పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేశామని ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన పాసులు తప్పనిసరిగా ఉండాలన్నారు. ఎక్కడైనా కౌంటింగ్ తర్వాత ఘర్షణలు జరిగితే అవకాశం ఉంటే తమకు సమాచారం ఇవ్వాలని సిపి సునీల్ దత్ తెలిపారు.

త్యాగాలతో పునీతమైన తెలంగాణ : పువ్వాడ

త్యాగాలతో పునీతమైన తెలంగాణ : పువ్వాడ

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : తెలంగాణతో కమ్యూనిస్టుల బంధం విడదీయలేనిదిని కమ్యూనిస్టుల త్యాగాలతోనో, కన్నీటితోనో ఈనెల పునీతమైనదిని సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కమ్యూనిస్టుల త్యాగాలతోనే నిజాం రాజ్యం భారతదేశంలో అంతర్భగమైందని ఆరు దశాబ్దాల తర్వాత సిపిఐ మద్దతు పోరాటాలతోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భావించిందని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివారం స్థానిక గిరిప్రసాద్ భవన్ లో పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు జాతీయ వతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పువ్వాడ మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రాలేదని ఈ పరిస్థితుల్లో తెలంగాణ ప్రజల కష్టాలు, సమస్యలు అన్నింటికీ మించి నిర్మాణాలను చూసి సిపిఐ తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి పిలుపునిచ్చిందన్నారు. నాలుగు వేల మంది అమరుల బలిదానం తర్వాత తెలంగాణ ప్రాంతం భారతదేశంలో వీలైన మొదటి పువ్వాడ తెలిపారు. భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల ఏర్పాటు తర్వాత తెలంగాణలో 1969లో ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమం వేళ్లనూరుకున్నదని అనేక పోరాటాలు నడిచాయన్నారు. తెలంగాణ వెనకబాటు తనాన్ని సిపిఐ గుర్తించి ప్రత్యేక ప్యాకేజీ కోసం ఆందోళన నిర్వహించిందన్నారు. 2000 సంవత్సరం తర్వాత మరొక తెలంగాణ ఉద్యమానికి సిపిఐ జాతీయ సమితి పూర్తి మద్దతు ప్రకటించి ఆందోళనలో పాల్గొన్నదని పువ్వాడ తెలిపారు. సోనియా గాంధీ చివరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు అంగీకరించిందన్నారు.

2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత పదేళ్ల బిజినెస్ పాలన ప్రజల ఆకాంక్షలను, ఆశలను నెరవేర్చలేకపోయిందన్నారు. ప్రజలు మార్పుకోరుతున్నదని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి రెండు కళ్లుగా పాలన సాగితేనే ఏర్పడిన ప్రత్యేక తెలంగాణకు సార్థకత ఏర్పడుతుందని పువ్వాడ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు, జిల్లా కార్యదర్శి పోటా ప్రసాద్, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేందర్ రెడ్డి, యర్రాబాబు, ఎన్కె జానిమియా, కొండపర్తి గోవిందరావు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు శింగు సర్పంచారావు, బిజి కైమంట్, పోటా కళావతి, మహ్మద్ సలాం, తాటి వెంకటేశ్వరరావు, రావి శివరామకృష్ణ, మేకల శ్రీనివాసరావు, తోట రామాంజనేయులు, జిల్లా సమితి సభ్యులు దొండపాటి రమేష్, పుచ్చకాయల కమలాకర్, పుచ్చకాయల సుధాకర్, తాటి నిర్మల, గాడి లక్ష్మీనారాయణ, పగడిపల్లి ఏను, నానబాల రామకృష్ణ, యానాలి సాంబశివరెడ్డి, ఏనుగు గాంధీ, నూనె శశిధర్, ఎన్కె సైదా, బి. శ్రావణ్, బోడా వీరన్న, పి. మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అమర వీరుల స్మారకం వద్ద నివాళి.. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సిపిఐ అధ్యక్షులలో పెవిలియన్ గ్రౌండ్ వద్ద ఉన్న అమరవీరుల స్మారకం వద్ద పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

